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What best describes your holiday plans amid the coronavirus pandemic?

11% (23)

12% (26)

52% (109)

19% (39)

6% (13)

A Celebrating in person with family and friends as normally as possible

B Spending time with family or friends, but in smaller groups than usual

C Staying home and celebrating with immediate family members only

D Connecting with family or friends through virtual holiday celebrations

E Other
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What best describes your holiday plans amid the coronavirus pandemic?

Overview

11% (23)

12% (26)

52% (109)

19% (39)

6% (13)

A Celebrating in person with family and friends as normally as possible

B Spending time with family or friends, but in smaller groups than usual

C Staying home and celebrating with immediate family members only

D Connecting with family or friends through virtual holiday celebrations

E Other


